Analiza 2: 2. kolokvij
7. 6. 2011

Cas pisanja je 110 minut. Mozno je doseci 100 tock. Veliko uspehal
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Sedez (2.05)

Ime in priimek

1. naloga (20 tock)

Dana je krivulja, ki ima v polarnih koordinatah ena¢bo
r=1-—sinep.

Zavrtimo jo okoli y-osi. Izrac¢unaj povrsino dobljene vrtenine.

Vpisna stevilka
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2. naloga (20 tock)

Dana je vrsta
o

n=2

Dolo¢i obmocje konvergence in jo seStej. S pomocjo odvoda te vrste sestej vrsto
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3. naloga (20 tock)

Dana je funkcija
f(x) = (2 — 7) sin 2z.

).

Razvij jo v Taylorjevo vrsto okoli tocke a = . Izracunaj f (20)(@ in fN(
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4. naloga (20 tock)

Resi diferencialno enacbo
(zy* + 9> + 1)dz + 2zydy = 0.

Med vsemi dobljenimi resitvami poiséi tisto, ki gre skozi tocko (z,y) = (—1,1).



5. naloga (20 tock)

Dana je vrsta
3

i <Z§ - i)n " (g — 2).

n=0

Dolo¢i obmocje konvergence vrste. Ali vrsta enakomerno konvergira na intervalu [0, 1]?



